

德甲收官 拜仁11连冠刷新纪录

北京时间5月27日,2022—2023赛季德甲联赛第34轮,拜仁客场对阵科隆。上半场科曼爆射破门,萨内助攻,穆勒头球中柱,随后萨内打进一球但手球在先被判无效;下半场索默献神扑将塞尔克的头球拒之门外,格纳布里手球送点,柳比契奇主罚命中,比赛尾声阶段穆西亚拉绝杀,最终拜仁2:1科隆,实现联赛11连冠。

11年最艰难一冠

在第33轮,拜仁1:3负于莱比锡之后,交出榜首位置,比多特蒙德少了2分,这意味着在冠军争夺战里,拜仁已经失去了主动权。

最后一轮,拜仁客场对阵科隆,多特蒙德主场对阵美因茨。金斯利·科曼的进球让拜仁第8分钟就取得领先,而多特蒙德则连丢两球,上半场以0:2落后。

拜仁以1分的优势逆转夺冠,拿到了队史第32个德甲冠军,这也是队史第33个德国顶级联赛冠军。更为重要的是,拜仁艰难地完成了德甲11连冠,继续扩大五大联赛连续夺冠纪录。继1985—1986、1990—2000赛季之后,拜仁第三次在最后一轮逆转夺冠。

13年冠军最低积分

此前10次夺冠,拜仁的积分从未低于77分(2021—2022),在2012—2013、2013—2014赛季分别拿到91分、90分,10



个赛季也只有4个赛季的积分低于80分。事实上,德甲冠军以73分的成绩夺冠,上一次还是2009—2010赛季的拜仁。在克洛普执教期间,多特蒙德取得两连冠时分别拿到75分、81分,远远高于拜仁本赛季拿到的71分。2011—2012赛季,拜仁拿到德甲亚军时也拿到了73分。

在极为艰难的情况下,图赫尔在执教拜仁的第一个赛季里拿到了德甲冠军,这是他执教生涯取得的第一个德甲

冠军,也是继两次夺得法甲冠军之后拿到的第三个五大联赛冠军。执教拜仁的首场比赛就战胜多特蒙德,又在最后一轮逆转多特蒙德之后夺冠,图赫尔完成了对老东家的复仇。

然而,这个冠军无法掩盖拜仁队内存在的问题,夏窗能否签下顶级中锋,卡恩、萨利哈米季奇是否继续留在俱乐部,都是拜仁夏窗必须回答的问题。

本报综合消息

成都蓉城10轮不败升至第二

2023赛季中超联赛第10轮角逐于5月27日拉开帷幕,在当天下午进行的当轮首场比赛中,坐镇主场的成都蓉城凭借外援费利佩下半时的进球,以1:0战胜升班马南通支云队,连续10轮保持不败,从而在积分榜上暂时超越上海申花,升至第二位。作为中超“二年级生”,蓉城本赛季的表现令人刮目相看。

在上轮角逐中,成都蓉城曾以2:1送申花新赛季中超联赛首败。本轮他们连续主场作战,士气正旺。不过,由老将汪嵩领衔的南通支云踢得格外顽强。蓉城在对方严密防守下,竟然在前70分钟内无法将球射中对方门框范围内。

关键时刻,蓉城外援攻击群发挥了合力,并由费利佩在第73分钟打入全场唯一进球。蓉城获得主场两连胜,支云则连续7轮不胜,从而在积分榜上垫底。

又讯 5月26日晚,中国足协通过官方渠道公布了对近期发生在职业联赛赛场的一系列违纪行为的处罚结果。上海申花俱乐部门将马镇因在比赛中实施暴力行为,用拳击打对方球员面部,被处以停赛5场、罚款5万的追罚。中超梅州客家俱乐部外援罗德里格因在比赛中向对方球员使用侮辱性手势,而被处以停赛4场、罚款4万元的追罚。

本报综合消息

中国女篮热身赛不敌西班牙

5月26日晚,在欧洲拉练热身赛的中国女篮以60:76不敌西班牙女篮,本场比赛高颂得到全队最高的14分。这是中国女篮在本次海外拉练的第二场比赛,她们此前曾经在第一场热身赛时以63:62险胜意大利女篮。按照计划,中国女篮将在这次海外拉练过程中与多支欧洲强队进行较量,她们正在全力为6月底打响的亚洲杯做全面准备。

为了全力备战下个月开始的亚洲杯,从而获得奥运会资格赛的资格,中国女篮将与西班牙、法国、比利时、塞尔维亚、澳大利亚等球队进行9场热身赛。这些热身赛对手实力强,比赛价值高,这有助于中国女篮进一步磨合阵容,并且让主力球员逐渐找到比赛状态。同时,中国女篮主帅郑薇希望队长杨力维可以在下月时与队伍一起参加部分热身赛。此前,火花队已经裁掉了杨力维。杨力维目前正在美国进行训练,同时参加部分WNBA球队的试训。杨力维希望在打完亚洲杯后仍然可以继续追逐WNBA梦想。

另外,李梦、韩旭这些在WNBA征战的球员,也计划在6月时与中国女篮会合。不过她们可能无法赶上中国女篮的欧洲热身赛。据记者了解,李梦、韩旭正在办理因私护照及赴澳大利亚签证,准备直接参加亚洲杯。此前,她们都是随队办理的因公护照。

中国女篮目前阵容不够完整,但她仍然希望通过这些热身赛能够磨合队伍以及找到比赛状态。另外,已经归队的主力后卫王思雨仍然处于伤病恢复阶段,她还需要一些时间才能重返赛场。但王思雨预计可以出战亚洲杯。

本报综合消息

国乒第二金! 樊振东/王楚钦夺得世乒赛男双冠军

当地时间5月27日,2023年世乒赛在南非德班结束男双决赛争夺,中国队世界第一的组合樊振东/王楚钦以3:0击败韩国队组合张禹珍/林钟勋,首夺男双冠军。

此外,两人还曾在今年3月的WTT新加坡大满贯中闯入男双决赛,而对手正是樊振东/王楚钦。彼时,樊振东/王楚钦以3:1战胜了这对韩国强手,完成卫冕。

2017年杜塞尔多夫世乒赛,樊振东曾和许昕搭档摘得男双金牌,2019年布达佩斯世乒赛,王楚钦和马龙搭档夺冠。2021年休斯敦世乒赛,中国队男双止步半决赛,

韩国队组合张禹珍/林钟勋闯入决赛,但最终负于瑞典队组合法尔克/卡尔松。

连续在大赛中遭遇强敌,樊振东此前也表示:“决赛肯定会遇到很多困难,我们会一起去准备好,争取最好的发挥。”

另外,在2023德班世界乒乓球锦标赛首场女单半决赛中,中国队世界第一的孙颖莎以4:1击败日本选手早田希娜,率先晋级决赛。另一场女单半决赛,陈梦以4:1战胜队友陈幸同,将与孙颖莎争夺女单冠军。

本届德班世乒赛,中国队在女单项目上共有5位主力出战,经过几轮厮杀,国乒女单占据四强的三个席位,分别是孙颖莎、

陈幸同和陈梦。而最后登场的王艺迪苦战7局,以3:4惜败给了日本主力早田希娜。如此中国女单无缘包揽四强。

在此之前,陈梦已经拿到了世界杯女单冠军和奥运会女单金牌,只要再拿下本次世乒赛女单冠军,她就能成为乒坛史上的第11位大满贯得主。上届休斯敦世乒赛,陈梦不敌王曼昱止步半决赛,无缘冲击大满贯。

展望女单决赛,陈梦表示:“每一次比赛我都是一场场拼过来的,也非常艰难。希望在决赛场上真正能够去享受,发挥自己的能量。”

本报综合消息

法网前瞻:时代分界点? 中国军团能否突围?

新华社巴黎5月26日电(记者 肖亚卓 陈毓瑜)随着纳达尔宣布因伤退出本届法网,今年的罗兰·加洛斯总让人觉得似乎缺少了些什么,自从2005年首次在法网夺冠以来,这还是“红土之王”首次缺席本届赛事。

但是对于中国的网球迷们来说,这届法网依然有许多期待——三名中国男单选手同时出现在红土大满贯的正赛阶段,创下历史;去年让人眼前一亮的“小花”郑钦文此次以19号种子身份出战,她和另外四名中国选手将征战女单赛场。

男单三人创历史 中国军团期待突破

公开赛时代以来,还从未有来自中国大陆的男单选手出现在罗兰·加洛斯的红土场上,这一历史将在2023年被改写。随着18岁小将商竣程在资格赛中连过三轮顺利突围,加上已经通过排名直接获得正赛资格的吴易昺和张之臻,今年的法网男单正赛将有三名来自中国大陆的选手。

大半年以来,中国男网不断取得突破,先是吴易昺在去年的美网从资格赛起连胜5场,成为首个在公开赛时代取得大满贯单打胜利和闯入32强的中国大陆男选手。今年以来,他继续高歌猛进,在2月的达拉斯站比赛中成功夺冠,成为第一个捧起ATP巡回赛单打冠军的中国大陆球员。

就在本届法网开赛前一周的日内瓦公开赛上,吴易昺再次打进八强,展现出了良好的竞技状态。目前,他世界排名第59位,是三位参赛的中国男单选手中最高的。

而另外两名选手张之臻与商竣程近期的表现也同样可圈可点,在刚刚结束的马德里大师赛上,张之臻连续淘汰多名种子选手,以“黑马”之姿闯进八强。三名男单选手中年龄最小、世界排名最低的是商竣程,他也在澳网打进正赛第二轮。

值得一提的是,根据签表,如果吴易昺和商竣程都在首轮过关,他们将在第二轮迎来一场大满贯历史上的首次中国男单对决。

女单方面,上赛季在法网一鸣惊人的郑钦文在这一年里世界排名稳步提升,本届赛事她将以19号种子的身份出战,首轮面对资格赛选手;老将张帅也获得了种子席位,以29号种子身份出战的她将在首轮迎战波兰选手弗雷希。此外,王欣瑜、王曦雨以及朱琳三名选手也将参加今年的法网女单正赛。

五名中国“金花”中,最受瞩目的毫无疑问是20岁的小将郑钦文。去年的法网,她一路打进16强,然后惜败于世界第一斯维亚特克。本赛季,她的上升势头依然不减,各站WTA巡回赛,她已经是16强的常客,在刚刚结束的WTA1000罗马公开赛

上,她也晋级到了八强,并且将个人的世界排名刷新到了职业生涯最高的第19位。

今年的罗兰·加洛斯,中国军团的阵容可谓空前强大,他们的表现值得期待。

没有纳达尔的红土时代的分界点

自2005年以来,“红土之王”纳达尔首次缺席,成为今年法网最令人遗憾的消息。毕竟在过去的近20年时间里,这位西班牙人已经用自己非凡的成就给这项赛事打上了深深的个人烙印——115场比赛112场胜利,14次进决赛14次夺冠,男子网坛从未有一名选手在一项赛事中有如此强的统治力。

在参加完今年的澳网以后,即将年满37岁的纳达尔就一直高挂免战牌。本月,纳达尔正式宣布为了让自己更好地恢复,自己将不会参加法网及未来几个月的比赛。而他也透露“2024年将成为自己的最后一个赛季”。

纳达尔缺席,他的老对手焦科维奇近来的状态也不乐观。自从在年初的澳网拿下个人第22个大满贯冠军后,焦科维奇再未在任何赛事中夺冠。

过去几年间,男子网坛“三巨头”时代何时终结的话题已经被谈论了一遍又一遍。今年以来,这个问题的答案已经快要浮出水面。本届法网,也许就将成为男子网坛新时代的起点。

英超	西甲
5月28日	5月29日
23:30 阿森纳VS狼队	01:00 马竞VS皇家社会
23:30 布伦特福德VS曼城	01:00 巴萨VS马略卡
23:30 切尔西VS纽卡斯尔联	意甲
23:30 利兹联VS热刺	21:00 博洛尼亚VS那不勒斯
23:30 曼联VS富勒姆	5月29日
23:30 南安普顿VS利物浦	02:45 尤文图斯VSAC米兰

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2023137期

开奖号码									
01	02	09	13	18	29	31	36	38	43
47	48	50	54	56	60	64	67	77	79

本期全国销售额:100714506元
本期本省销售额:344192元

中国福利彩票3D青海省开奖公告
第2023137期

中獎号码:6 6 6

青海省销售总额:1414154元
开奖日期:2023年5月27日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。